И РАБОЧИЙ

ГОСТЕМ БУДЕТ МХАТ.

Наши интервью

Не за горажи гастрольное лето. Каким оно будат мынче? С этим вопросом корресломдент «Уральского рабочего» обра-тился к заместителю начальника областного упрасления культуры заслуженному артисту РСФСР О. А. АГАФОНОВУ.

- Летние гастроли в Свердловске, - рассказал он, — откроет коллектив Москов-ского художественного академического театра имени Горького. И хотя мхатовцы не впервые будут выступать на Среднем со времени предыдущей встречи прошло немало: в последний раз этот коллектив был в Свердловске в 1969 году.

Гастроли МХАТа начнутся 1 июня в помещении театра оперы и балета пьесой на-шего земляна Генналия Бокарева «Сталевары». 2 июня на сцене Дворца молодежи состоится представление пьесы Александра Гельмана «Обратная связь». А вообще гастроли будут проходить на двух площадках — академического театра оперы и балета и академического театра драмы.

Мхатовцы покажут нам интересный и разноплановый репертуар. В том числе «На всякого мудреца довольно простоты» А. Островского, «Иванова» А. Чехова, «Последние» М. Горького. Из пьес советских драматургов, кроме названных, свердловчане увидят «Заседание парткома» А. Гельмана, «Валентина и Валентину» и «Ста-Новый год» М. Рощина, «Нину» Кутерницкого, «Медную бабушку» рина (это пьеса про А. С. Пушкина), Л. Зорина (это пьеса про А. С. Пушкина), «Эльдорадо» А. Соколовой, «Уходя, огля-нись» Э. Володарского. Как видим, в гастрольном списке, — что очень карактер-по для нынешнего МХЛТа, — немало имен молодых драматургов. Современная зарубежная драматургия на гастрольной афише будет представлена двумя названиями. Это «Сладкоголосая птица пополите. Уильямса и пъеса испансного драматур- га Антонно Буэро Вальехо «Сон разума» Опансис (о великом испанском художнике Франсиско Хосе Гойе)

Кого из актеров увидим мы на гастролях? Это будет в полном смысле созвездне имен В гастрольных спектаклях выступят народные артисты СССР О. Ефремов (он же главный режиссер театра), М. Болдуман, А. Георгиевская, А. Зуева, П. Мас-сальский, А. Попов. М. Прудкин, лауреат Ленинской премии И. Смоктуновский, Ге-рой Социалистического Труда А. Степанорои Социалистического Труда А. Степанова. В когорте народных артистов РСФСР будут К. Головко, Л. Губанов, Н. Гуляева, В. Давыдов, Е. Евстигнеев, Н. Засухин, М. Зимин, Г. Калиновская, Т. Ленникова, Ю. Леонидов, В. Невинный, С. Пилявская, Л. Пушкарева, Е. Ханаева, П. Чернов,

М. Юрьева. В гастрольных спектаклях мы увидим также народного артиста Литовской ССР Л. Иванова, заслуженного деятеля искусств КазССР Н. Ковшова, заслуженных артистов РСФСР Л. Золотухина, С. Коркошко, А. Мягкова, В. Трошина, Л. Харитонова, И. Тарханова, А. Покров-ского и других. Я не случайно перечисляю имена - каждое из них интересно зрителю.

Наши гости выступят, кроме Свердловска, в Нижнем Тагиле, где они покажут два спектакля — «Сталевары» и «Заседание парткома». Мхатовцы по традиции встретятся с коллективами крупнейших промышленных предприятий, с тружениками села, с воинами Советской Армии. Словом, гастроли будут наполнены для них напряженной и многогранной работой.

Мхатовцы пробудут у нас до конца месяца, а в июле — новые гости: Кемеровдрамтеатр, Томский театр оперетты. этом же месяце возможен приезд к нам Пермского академического театра оперы и балета (реальность такого визита сейчас уточняется).

В августе свердловчане примут Приморский драматический театр из Владивон Хмельницкий музыкально-драма-

тический театр имени Петровского. Интересными будут и гастрольные мар-

шруты свердловских театров. Театр оперы н балета имени Луначарского в этом году снова возъмет курс на восток — он будет выступать в Кемерове и Новокузнецке. Свердловский театр музыкальной комедии в июне будет работать на родной сцене, а затем направится в Пермь, Сочи. Академический театр драмы обслужит летом сельские районы нашей области: Ирбитский, Туринский, Тавдинский, а вслед за этим выедет в Куйбышев. Свердловский ТЮЗ кукольных театра (свердловский и тагильский) будут работать у себя дома, обслуживать детского зрителя в пионерских лагерях.

Тагильский драматический театр покажет летом свои спектакли зрителям Хмельницкого и Кривого Рога. Серовский драм-театр обслужит города Пермской области. Ирбитский и Каменск-Уральский театры будут выступать в нашей области.

Гастрольное лето должно принести немало интересных впечатлений поклонникам

театрального искусства.